Война миров - 20. Topsy-Turvy. Часть 2. 



Насколько глубока кроличья нора? 
Воля ваша, но мне как-то не очень верится, что Леверье, высчитавший на кончике пера Нептун,  мог перепутать новооткрытую им планету  «Вулкан» с Меркурием.  Перепутать можно всё что угодно, конечно, если это массовая галлюцинация.  Но «Вулкан» отслеживали и другие, малопьющие астрономы. Поэтому объяснение того казуса через 40 лет Эйнштейном, что, дескать, Леверье в своих расчетах пользовался ньютоновой теорией, использовавшей эвклидову геометрию, а надо было (Леверье  не знал и это его прощает) использовать в расчетах его, эйнштейновскую теорию гравитации, использующую римановскую геометрию искривлённого пространства,  - кажется излишне надуманным.  Почему? Да потому что Меркурий виден, хотя только на заре или закате, даже невооруженным глазом. И нужно очень сильно выпить, чтобы в телескоп перепутать его с другим небесным телом.  Самые древние свидетельства наблюдения Меркурия можно найти ещё в шумерских клинописных текстах, датируемых третьим тысячелетием до Р.Х..

Напомню, что данная глава началась с упоминания лимериков, как квинтэссенции человеческой деятельности.   Нашелся один, который точно описывает ситуацию. 
Nature, and Nature`s  laws, lay hid in night
God said: «Let Newton be!» and all was light.
In did not last: the Devil, howling «Ho!
Let Einstein be!» restored the status quo.
Переводится это примерно так – 
Был этот мир глубокой тьмой окутан.
Да будет свет! И вот явился Ньютон.
Но сатана недолго ждал реванша.
Пришел Эйнштейн – и стало всё как раньше.
Очень хороший стих.  И стало всё как раньше. Но вот куда делся «Вулкан» больше не спрашивают.


   Астрономы назвали его «Баффи» (Buffy) — в честь одного из героев популярного в США сериала про убийц вампиров. Объект, которому присвоен индекс 2004 XR190, имеет диаметр около 1000 км. Его орбита лежит в области холодных тел, известной как «пояс Койпера». Странность заключается в немыслимом наклоне его орбиты к плоскости эклиптики — она составляет 47 градусов. Ни с чем подобным астрономы прежде не сталкивались.
    Анализ новых данных неожиданно заставил ученых вернуться к гипотезе Немезиды – темной звезды, обращающейся вокруг Солнца. Возможно, именно Немезида ответственна за столь странную орбиту Баффи.
   Интересно, что гипотеза Немезиды и ее "фатальное" имя потребовалась изначально для того, чтобы объяснить цикличность периодов массовой гибели практически всего живого на нашей планете. Это означает, что очередное свидетельство существования Немезиды в реальности может иметь чрезвычайно важные последствия для понимания не только истории Земли, но и наших собственных судеб в дальнейшем.
   Любопытно, и для многих будет удивительно, что количество планет солнечной системы сейчас до конца не определено. «Консенсуса» в стройной астрономической науке  здесь не вышло, а точнее в этом вопросе полная неразбериха. Одни астрономы считают, что планет должно быть всего восемь, другие утверждают, что их девять, включая Плутон. Третьи, что планет 13 и их количество увеличивается. Это происходит из-за постоянного процесса нахождения и открытия новых  небольших планет, входящих в пояс Куберта. Новооткрытым небесным телам уже присвоены имена – Эрис (в честь греческой богини раздора), Церес, Макемаке (в честь божества рапануйской мифологии), Хаумея, названная по имени известной каждому гавайской богини плодородия и деторождения, имеет два небольших спутника - Хиака и Намака (по имени соответственно детей богини).
   Всё это косвенно подтверждает, что это таки планеты, хотя и небольшие, потому как только планетам даются собственные имена. 
   С XVIII века известно, что орбиты планет располагаются не случайным образом, а на определенном расстоянии от Солнца. В основе этой закономерности (правило Тициуса-Боде) лежит геометрическая прогрессия с основанием два. Различие в массах больших планет также соответствует определённым законам. Принимая массу Земли за единицу, можно приближенно представить массу всех больших планет Солнечной системы, в виде числового ряда 1/512, 1/256, 1/128, 1/64, 1/32, 1/16, 1/8, 1/4, 1/2, 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256.
   Если исключить из рассмотрения крайние члены ряда, планеты с наибольшим относительным отклонением (Плутон и Юпитер), для семи планет (от Меркурия до Сатурна) получаем совпадение суммарной фактической массы (128,9178) и суммарной расчётной массы (127,9185). Т.е. закономерность доказана.
   Но что здесь интересно -  второй-пятый члены прогрессии нельзя отождествить с известными объектами Солнечной системы.  Это даёт основания предположить, что в состав Солнечной системы могут входить еще четыре  большие планеты, масса которых составляет 1/256, 1/128, 1/64, 1/32 массы Земли.  И эти планеты до сей поры не известны. 
   Хотя время от времени появляются сообщении о существовании десятой планеты, Планеты-Х. К примеру -  астрономы японского Университета Кобе считают что за Нептуном может скрываться еще одна, девятая, полноценная планета. Японцы считают, что солнечная система насчитывает 8 планет, а Плутон за планету не считают.  А вот астроном Калифорнийского технологического института Майкл Браун  на днях уже подал заявку на имя новооткрытой им с коллегами новой, десятой, полноценной планеты, пока известной как объект 2003UB313. О каком названии идет речь, пока неизвестно, но учитывая фантазию астрономов  нас ждет что-то оригинальное, и , возможно, учитывая политический момент, что-нибудь верноподданическое, из верований  кенийцев. 
   Аналог с Нибиру, о которой те кто знаком с шумерскими хрониками, возможно подумали, здесь не подходит. Новооткрытая планета 9 (или все же 10?) имеет период обращения вокруг Солнца в тысячу земных лет. А «Нибиру», как всем доподлинно известно из книг замечательного популяризатора  Ситчина, - 3600 лет.  Впрочем, некоторые исследователи, параллельно изучающие и сравнивающие месопотамские и египетские тексты связывают имя Нибиру с Утренней Звездой, Венерой.  И утверждают, что небесный бестиарий, по шумерам, после небесной битвы  попал на Землю с астрономического объекта имеющего название Дук. 

   В месопотамских текстах не имеется какого-либо намёка  на типа " Анунна(ки) Нибиру " или «боги Небиру»  или «они спускались с Нибиру», но единственным  местом происхождения Анунна(ки) указывают  «Дук», смыслом которого является  «священная гора»  или  «святая насыпь».  Тот же термин использовался для обобщающего названия храмов Эриды и Ниппура. Возможно это  так «поэтически» названы «небеса», говорим же мы «Мир Горний», а  возможно конкретный объект. 
   Как бы то ни было, пока «Нибиру» не обнаружена, - из новооткрытых планет ни одна теми характеристиками не обладает.  Хотя, как знать… ,  как знать.  Вот Ситчин пишет что год жизни, почти бессмертных по человеческим меркам , аннуна, прибывших с планеты Нибиру, имеющей период обращения 3600 лет, равен 3600 годам земной жизни.  Один исследователь по имени  Паркс, озаботившийся таким совпадением, спросил его на пресс-конференции, - чем бы он мог оправдать своё утверждение, что долговечность и старение связаны с длиной года планеты? Ответом Ситчина было – «Следующий вопрос?»

   Но вряд ли кому сейчас в голову придет оспаривать то, что шумеры 5 тысяч лет назад обладали уникальными знаниями о строении Солнечной системы, которая ими определялась как состоящая из 12 планет. Они не путали Меркурий с Венерой и, судя по всему,  хорошо знали о существовании Нептуна, открытого Леверье с помощью ньютоновой механики в 1840 г.
   Отметим, что Уран был открыт в 1781 году, а Плутон аж в 20-м веке, и для того чтобы утвердится в том, что это действительно планета, потребовалось почти 30 лет наблюдений множества ученых и специально созданные инструменты, вроде блинк-компаратора. Плутон в своё время тоже называли планетой-Х.  Время обращени Плутона вокруг Солнца составляет, по сегодняшним данным, 90727 земных суток; в шумерских источниках фигурирует число 90720... В Вавилоне могли точно рассчитывать затмения Солнца и расположение планет относительно друг друга. В Шумере время обращения Луны было известно с точностью до 0,4 секунды. Продолжительность года, по их расчетам, составляла 365 дней 6 часов и 11 минут, что отличается от сегодняшних данных всего на 3 минуты. 
   Возникает совершенно резонный вопрос, каким образом шумеры могли знать, того что не могли знать? Либо они были гениальны и при этом обладали телескопическим зрением, либо пользовались готовыми результатами. То есть, «знали куда смотреть», как англичанин Асаф Холл.
   Есть, правда, еще одна версия, которую предложил Андрей Разумов  в комментариях к предыдущей части  – типа «Это ребята выше развлекаются».  Ну да, это очень похоже на пророчества Свифта или Робертсона.  Типа, вдруг откуда ни возьмись… Бывает, и очень даже часто бывает – сам был не раз свидетелем того, что может быть с исключительно малой вероятностью. Мистикой много чего можно объяснить, в том числе и происхождение сугубо специфических знаний.  И на этом можно было бы поставить точку, что возможно, было бы правильно. Но мне немного жаль потраченного на WW времени, и посему, если вам еще не надоело наблюдать за сбором нашей бесконечной мозаики - всё же продолжим.

«И изумленные народы не знают что им предпринять, ложится спать или вставать»

Что за чудо-инструментами пользовались в пост-каменном веке, чтобы получить таковые выдающиеся знания в астрономии?  - Ну какие тогда могли быть инструменты… - каменные, деревянные.
   Картинки  древних обсерваторий давать не стану, потому как Стоунхедж   у многих просто на экране их мониторов в качестве «обоев». 
Вот, пишут - На территории федеральной земли Саксония- Ангальт  археологи обнаружили возможно древнейшую обсерваторию в Европе - семь тысячелетий до нашей эры! Данные, полученные в обсерватории, считают ученые, использовались для сельскохозяйственных нужд: определения сроков посевов и сбора урожая. Всего в 25-ти километрах от древней обсерватории в 2001 году был обнаружен так называемый «небесный диск из Небры», считающийся древнейшим в истории человечества изображением звёздного неба."
Или вот: - Сенсационное открытие. В непосредственной близи от городища Старой Рязани в местечке Спасская Лука было найдено древнее сооружение, схожее по строению с английским Стоунхенджем. Его возраст оценен в 4 тысячи лет. Однако в отличие от своего британского собрата, Рязанский Стоунхендж оказался не каменным, а  деревянным.  Но, по словам Ахмедова, и английская обсерватория первоначально также была из дерева…Рядом не найдено никаких селений. «Возможно эти древние племена, которые многие называют арийскими, мигрировали в поисках новых мест». «Их жизнь была строго «регламентирована» Небом. Но в деревянных обсерваториях не вели  наблюдение за всеми светилами. Они все-таки исполняли функции календарей и часов.
Или. Обнаружена самая древняя обсерватория западного полушария Земли. Во время раскопок в перуанских Андах археологи обнаружили самую древнюю из известных на территории Северной и Южной Америк астрономическую обсерваторию. По мнению археологов, обсерватории не менее 4200 лет.  Здание обсерватории построено таким образом, чтобы в окошечках на стенах можно было наблюдать солнце во время дат, важных для аграрного хозяйства. Например, можно было зарегистрировать наступление 21 декабря и 21 июня — дней начала и окончания сельскохозяйственных работ в западном полушарии планеты.
   Таких сообщений много. Обсерватории строились в доисторический период прямо-таки с маниакальным пристрастием и они повсюду.  В общем-то,  каких-других капитальных сооружений ранее четырех-пяти  тысяч лет совсем немного.  То что объединяет все эти новости, так почти обязательная приписка, дескать, всё это строилось с целью «определения сроков посевов и сбора урожая».  А как иначе? Для чего?
   И впрямь, для чего еще полудиким народам по всей планете требовалось наблюдать за небом?
   Чтобы не пропустить время сбора урожая.  А то… - «на проклятом острове нет календаря – ребятня и взрослые пропадают зря».  
   Зачем  был  нужен Аркаим - крупнейшая и совершеннейшая пригоризонтная обсерватория – примитивным дикарям-скотоводам, (как принято было считать), жившим без малого пять тысяч лет назад в южноуральских степях? Вычислять прецессию? Не заглядывая в поисковик…, многие ли из вас знают, что означает это слово? Для чего нужна была скотоводам «прецессия»?
   Странные и часто колоссальные памятники менгиров и дольменов разбросаны группами или рядами по всей Азии, Европе, Америке и Африке.  Население, зачастую, называет их «престолами дьявола», друидическими камнями и могилами великанов. Камни Карнака в Морбигане, простирающиеся почти на два километра и насчитывающие до 11,000 камней, распределенных рядами, – являются братьями-близнецами камней в Стоунхендже. Подобные дольмены и доисторические памятники встречаются почти в каждой стране. Их находят; в Средиземноморье, в Дании, в Шотландии, в Швеции, где они называются Ганггрифтен,  (или же могилами с коридорами);  в Германии, где они известны, как могилы великанов (Гюненгрэбен);  в Испании, к примеру  дольмен Антигера вблизи Малаги; в Африке; в Палестине и Алжире; в Сардинии вместе с Нураги и Sepolture dei Giganti или могилами гигантов; в Малабаре, в Индии, где они называются могилами Даитьев (Гигантов) и Ракшасов, людей-демонов с Ланки; в России и Сибири повсеместно (комрад Архитриклин как-то давал интересные фотографии из Красивой Мечи); в Перу и Боливии, где их именуют «Чульпа», и тд..
Интересно, что среди этих камней находятся монолиты, вес которых достигает 500 тонн.
   Но вот прикинем затратную часть на примере всем известного Стоунхеджа.  
Сколько народу было нужно, чтобы с целью уточнения сроков посадки репы,  перетащить 80 голубых камней весом в 4 тонны каждый на расстояние в 400 км, а потом, для достижения еще большей точности в сроках прополки, притащить еще 80,  весом в среднем по 30 тонн? Оценки дают разные, по самым скромным , не менее чем тысяча человек было задействовано.  Называют и другую цифру -  для строительства потребовалось не менее полутора миллионов человеко-дней.  Это, не беря в расчет, разработку-проектирование, долговременное руководство, снабжение, необходимые для осуществления столь грандиозных общественных работ.  Каждого рабочего нужно  было  вовремя  кормить и одевать, требовались люди, чтобы обеспечить их всем необходимым.   Представьте, какая для этого нужна Организация. 
   Безусловно, определение сроков посевов и сбора урожая - дело нужное... И как эти древние англичане обходились до постройки…, что кушали до строительства и во время строительства, которое длилось более трех веков? Вам, возможно, станет еще любопытней, если напомнить что существуют легенды об этом строительстве, по которым камни эти были доставлены из… Африки.
   Один из которых тысячу лет находился под королевским троном. Но недавно вытащили. К чему бы это? 
Раннесредневековые легенды определяли назначение подобных сооружений уже как «могилы». Назначение Стоунхеджа с приходом христианства было забыто полностью. С большой натяжкой его можно назвать «компьютером каменного» века. Но что на нем считали? Когда будет равноденствие? Сроки посева капусты? Стоило оно того? 
   На самом деле, если есть знания, определить всё то, что приписывают подобным сооружениям можно гораздо дешевле.

   Это хорошо видно на примере этого дивайса, и даже без излишних объяснений. Кельтский крест.
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   Назначение древних предметов, ставших символами, которые мы часто видим, мы не понимаем или понимаем превратно. Карго-культ, одним словом. Язычество. Только настоящие язычники знали что они делают и для чего. 
   Этот инструмент, при некоторых навыках, может сообщить местное время, найти широту и долготу, измерять углы звезд. Инструмент может также определять Север и Юг. При помощи него можно составлять карты.
   Представьте, как «жрец» манипулирует подобным крестом на фоне звёзд и случайного зрителя, наблюдающего за ним из кустов. Себя, образованного и умного, закончившего среднюю школу и ВУЗ, на месте того зрителя тёмной ночью представьте. Представили? А теперь задайте себе вопрос – а зачем это было нужно жрецу? Что он искал в незамутненных электрическим светом небесах? Зачем составлялись карты подобные этой, каким-то чудом до нас дошедшие? 
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   На фото:   круглая глиняная табличка Британского Музея, предположительно из подземной библиотеки Ассурбанипала в Ниневии. Найдена в 19 веке, в Ираке при раскопках. Ей минимально 3500 лет. Компьютерный анализ подтверждает соответствие небу Месопотамии того времени. 
   Линии, исходящие от центра определяют восемь звездных секторов в 45 градусов каждый. 
   Сектора включают созвездия, изображенные наряду с названиями звезд и их сопутствующими символами.
Часть информации замечательно отреставрирована глиной. 

Подобных табличек "не представляющих художественной ценности" было до войны много в государственном музее Ирака. Часть потоптали, часть украли "мародеры".
Архивариус (с)
(Продолжение второй части 
последует в ближайшее время)
